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令和７年白浜町議会第４回定例会 会議録(第１号) 

 

１．開  会 令和 ７ 年 １２ 月 ２ 日 白浜町議会第４回定例会を白浜町役場 

       議場において ９ 時 ５９ 分 開会した。 

 

１．開  議 令和 ７ 年 １２ 月 ２ 日 １０ 時 ０２ 分 

 

１．閉  議 令和 ７ 年 １２ 月 ２ 日 １３ 時 ２５ 分 

 

１．延  会 令和 ７ 年 １２ 月 ２ 日 １３ 時 ２５ 分 

 

１．議員定数 １２名 欠員 ２名 

 

１．応招及び不応招議員の氏名 

   応招議員 １０名 その議席番号及び氏名は、次のとおりである。 

 

   １番  廣 畑  敏 雄       ２番  松 田  剛 治 

３番  小 森  一 典       ４番  溝 口  耕太郎 

５番  堅 田  府 利       ６番  正 木  秀 男 

７番  辻󠄀    成 紀       ８番  西 尾  智 朗 

９番  水 上  久美子      １０番   

１１番  長 野  莊 一      １２番   

 

１．出席及び欠席議員の氏名 

   出席議員 １０名 その議席番号及び氏名は、次のとおりである。 

 

   １番  廣 畑  敏 雄       ２番  松 田  剛 治 

３番  小 森  一 典       ４番  溝 口  耕太郎 

５番  堅 田  府 利       ６番  正 木  秀 男 

７番  辻󠄀    成 紀       ８番  西 尾  智 朗 

９番  水 上  久美子      １０番   

１１番  長 野  莊 一      １２番   

 

欠席議員 なし 

 

１．職務のため議場に出席した事務局職員の職氏名は、次のとおりである。 

 

事 務 局 長  中 尾  隆 邦   事 務 主 任  鈴 木  保 典 

 

１．地方自治法第１２１条の規定により、議場に出席した者の職氏名は、次のとおりである。 
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町    長  大 江  康 弘   副 町 長  愛 須  康 徳 

教 育 長  西 田  拓 大 

富田事務所長 

兼農林水産課長  古 守  繁 行   日置川事務所長  東    剛 史 

総 務 課 長   玉 置  康 仁   税 務 課 長  森 本  真 司 

民 生 課 長   小 川  敦 司   住民保健課長  柴 田  浩 司 

生活環境課長  榎 本  崇 広   観 光 課 長  新 田  将 史 

建 設 課 長  清 水  寿 重   上下水道課長  山 口  和 哉 

地域防災課長  木 村    晋   消 防 長  楠 川  雄 平 

教育委員会 

教 育 次 長  廣 畑  康 雄   総務課副課長  小 川  将 克 

 

１．議事日程 

 

日 程 第 １ 会議録署名議員指名について 

日 程 第 ２ 会期の決定について 

日 程 第 ３ 議案第８７号 専決処分の承認について 

日 程 第 ４ 議案第８８号 専決処分の承認について 

日 程 第 ５ 議案第８９号 工事請負契約の締結について 

日 程 第 ６ 議案第９０号 赤坂会館の指定管理者の指定について 

日 程 第 ７ 議案第９１号 富田会館の指定管理者の指定について 

日 程 第 ８ 議案第９２号 平会館の指定管理者の指定について 

日 程 第 ９ 議案第９３号 芦長集会所の指定管理者の指定について 

日程第１０ 議案第９４号 庄川会館の指定管理者の指定について 

日程第１１ 議案第９５号 内ノ川ふれあい会館の指定管理者の指定について 

日程第１２ 議案第９６号 羽衣会館の指定管理者の指定について 

日程第１３ 議案第９７号 保呂集会所の指定管理者の指定について 

日程第１４ 議案第９８号 市江区民会館の指定管理者の指定について 

日程第１５ 議案第９９号 久木集会所の指定管理者の指定について 

日程第１６ 議案第１００号 大集会所の指定管理者の指定について 

日程第１７ 議案第１０１号 滝区民会館の指定管理者の指定について 

日程第１８ 議案第１０２号 白浜町老人憩の家「松湯荘」の指定管理者の指定について 

日程第１９ 議案第１０３号 白浜町高齢者生活福祉センター夢の里の指定管理者の指定

について 

日程第２０ 議案第１０４号 白浜町立美術館の指定管理者の指定について 

日程第２１ 議案第１０５号 白浜町国産材需要開発センターの指定管理者の指定につい

て 

日程第２２ 議案第１０６号 海来館の指定管理者の指定について 

日程第２３ 議案第１０７号 白浜町日置青年会館の指定管理者の指定について 
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日程第２４ 議案第１０８号 白浜町営向平キャンプ村の指定管理者の指定について 

日程第２５ 議案第１０９号 白浜町税条例の一部を改正する条例について 

日程第２６ 議案第１１０号 白浜町小公園条例の一部を改正する条例について 

日程第２７ 議案第１１１号 白浜町安全で快適な海水浴場の確保に関する条例の一部を

改正する条例について 

日程第２８ 議案第１１２号 白浜町火災予防条例及び白浜町火入れに関する条例の一部

を改正する条例について 

日程第２９ 議案第１１３号 令和７年度白浜町一般会計補正予算（第５号）議定について 

日程第３０ 議案第１１４号 令和７年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第３

号）議定について 

日程第３１ 議案第１１５号 令和７年度白浜町後期高齢者医療特別会計補正予算（第２

号）議定について 

日程第３２ 議案第１１６号 令和７年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第３号）議定

について 

日程第３３ 議案第１１７号 令和７年度白浜町下水道事業特別会計補正予算（第３号）議

定について 

日程第３４ 報告第１０号 第５７期南白浜温泉株式会社経営状況の提出について 

 

１．会議に付した事件 

 

  日程第１から日程第３４ 

 

１．会議の経過 

 

○議    長 

おはようございます。 

ただいまの出席議員は１０名です。地方自治法第１１３条の規定に基づき、定足数に達し

ておりますので、ただいまから白浜町議会令和７年第４回定例会を開会します。 

それでは、初めに西尾議会運営委員長から報告を願います。  

       ８番  議会運営委員長 西尾君（登壇） 

○８    番 

おはようございます。 

本定例会の会議予定につきましては、去る１１月２５日の議会運営委員会での協議の結果

を報告いたします。 

会期につきましては、本日から１２月１７日までの１６日間を予定しております。 

また、会議日程につきましては、第２日を１２月１１日、第３日を１２月１２日、それぞ

れ一般質問を予定しております。第４日を１２月１６日、第５日を１２月１７日、それぞれ

議案審議を予定しておりますので、よろしくお願いいたします。 

一般質問通告の締切りは、申合せにより１２月３日水曜日正午までとしておりますので、

ご了承いただきたいと思います。 
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本日の議事日程については、お手元に配布しております。 

次に、本定例会までに提出のあった要望書の取扱いにつきましては、議会運営委員会でご

協議いただきました結果、配布にとどめることとなりましたので、ご了承をお願いいたしま

す。 

本日、延会後に全員協議会、議員懇談会の開催を予定していますので、併せてよろしくお

願いします。 

以上で、報告を終わります。 

○議    長 

 次に、事務局長から諸報告を行います。  

       番外  事務局長 中尾君 

○番    外（事務局長） 

 諸報告を行います。 

地方自治法第１２１条の規定による説明員の出席要求、並びに閉会中の議員活動報告書を

配布しております。 

次に、会議規則第１２８条の規定による議員派遣結果報告書を配布しております。 

以上で、諸報告を終わります。 

○議    長 

 諸報告が終わりました。 

ご了承のほどよろしくお願いします。 

これより本日の会議を開きます。 

                                          

（１）日程第１ 会議録署名議員指名について 

 

 議長は会議規則第１２６条の規定により、本定例会の会議録署名議員を次のとおり指名し 

た。 

６番  正 木  秀 男   ７番  辻󠄀   成 紀 

                                          

（２）日程第２ 会期の決定について 

 

○議    長 

日程第２ 会期の決定についてを議題といたします。 

 会期は本日１２月２日から１２月１７日までの１６日間としたいと思いますが、これにご

異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 

○議    長 

異議なしと認めます。 

 したがって、本定例会の会期は、本日から１２月１７日までの１６日間と決定いたしまし

た。 

                                          

（３）日 程 第 ３ 議案第８７号 専決処分の承認について 
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   日 程 第 ４ 議案第８８号 専決処分の承認について 

   日 程 第 ５ 議案第８９号 工事請負契約の締結について 

   日 程 第 ６ 議案第９０号 赤坂会館の指定管理者の指定について 

   日 程 第 ７ 議案第９１号 富田会館の指定管理者の指定について 

   日 程 第 ８ 議案第９２号 平会館の指定管理者の指定について 

   日 程 第 ９ 議案第９３号 芦長集会所の指定管理者の指定について 

   日程第１０ 議案第９４号 庄川会館の指定管理者の指定について 

   日程第１１ 議案第９５号 内ノ川ふれあい会館の指定管理者の指定について 

   日程第１２ 議案第９６号 羽衣会館の指定管理者の指定について 

   日程第１３ 議案第９７号 保呂集会所の指定管理者の指定について 

   日程第１４ 議案第９８号 市江区民会館の指定管理者の指定について 

   日程第１５ 議案第９９号 久木集会所の指定管理者の指定について 

   日程第１６ 議案第１００号 大集会所の指定管理者の指定について 

   日程第１７ 議案第１０１号 滝区民会館の指定管理者の指定について 

   日程第１８ 議案第１０２号 白浜町老人憩の家「松湯荘」の指定管理者の指定につ

いて 

   日程第１９ 議案第１０３号 白浜町高齢者生活福祉センター夢の里の指定管理者の

指定について 

   日程第２０ 議案第１０４号 白浜町立美術館の指定管理者の指定について 

   日程第２１ 議案第１０５号 白浜町国産材需要開発センターの指定管理者の指定に

ついて 

   日程第２２ 議案第１０６号 海来館の指定管理者の指定について 

   日程第２３ 議案第１０７号 白浜町日置青年会館の指定管理者の指定について 

   日程第２４ 議案第１０８号 白浜町営向平キャンプ村の指定管理者の指定について 

   日程第２５ 議案第１０９号 白浜町税条例の一部を改正する条例について 

   日程第２６ 議案第１１０号 白浜町小公園条例の一部を改正する条例について 

   日程第２７ 議案第１１１号 白浜町安全で快適な海水浴場の確保に関する条例の一

部を改正する条例について 

   日程第２８ 議案第１１２号 白浜町火災予防条例及び白浜町火入れに関する条例の

一部を改正する条例について 

   日程第２９ 議案第１１３号 令和７年度白浜町一般会計補正予算（第５号）議定に

ついて 

   日程第３０ 議案第１１４号 令和７年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算

（第３号）議定について 

   日程第３１ 議案第１１５号 令和７年度白浜町後期高齢者医療特別会計補正予算

（第２号）議定について 

   日程第３２ 議案第１１６号 令和７年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第３号）

議定について 

   日程第３３ 議案第１１７号 令和７年度白浜町下水道事業特別会計補正予算（第３

号）議定について 
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   日程第３４ 報告第１０号 第５７期南白浜温泉株式会社経営状況の提出について 

 

○議    長 

日程第３ 議案第８７号から日程第３４ 報告第１０号までの３２件を一括議題といたし

ますが、これにご異議ありませんか。 

       （異議なしの声あり） 

○議    長 

異議なしと認めます。 

 したがって、日程第３ 議案第８７号から日程第３４ 報告第１０号までを一括議題とい

たします。 

 町長から、挨拶並びに提案理由の説明を求めます。 

番外  町長 大江君（登壇） 

○番    外（町  長） 

 改めまして、おはようございます。 

 本日、令和７年第４回定例会を招集いたしましたところ、議長はじめ議員各位におかれま

しては、ご出席を賜りまして誠にありがとうございます。 

今年も残すところ１か月弱となりましたが、白浜町勢の伸展に議員の皆様をはじめ、町民

の皆様からいただきましたご指導、ご協力に改めて深く感謝申し上げます。 

定例会開会にあたりまして、一言ご挨拶を申し上げます。 

 まず冒頭に、令和７年秋の叙勲におきまして、保呂地区の石橋義史様が永年にわたり火災

予防活動や消防力の強化に尽力された消防功労により、栄えある瑞宝単光章の栄誉に浴され

ました。次に、令和７年高齢者叙勲におきまして、日置地区の竜神進様が地方自治功労によ

り、栄えある瑞宝双光章の栄誉に浴されました。また、日置地区の川口祥子様が地方自治功

労により、栄えある旭日単光章の栄誉に浴されました。 

町民を代表して、心からお喜び申し上げます。今後とも、より一層のご活躍を祈念いたし

ますとともに、白浜町勢伸展のため引き続き変わらぬご指導、ご鞭撻を賜りますようよろし

くお願い申し上げます。 

さて、国政におきましては、１０月２１日に自民党の高市早苗新総裁が第１０４代内閣総

理大臣に指名され、女性初の内閣総理大臣として、新しく高市内閣が発足いたしました。高

市総理は、１０月２４日に招集された臨時国会の所信表明で、今の暮らしや未来への不安を

希望に変え、強い経済をつくる。そして、日本列島を強く豊かにしていく。世界が直面する

課題に向き合い、世界の真ん中で咲き誇る日本外交を取り戻す。絶対にあきらめない決意を

もって、国家国民のため、果敢に働いてまいりますと述べられました。また、この時に話さ

れた「働いて」、「働いて」という言葉は本年度の流行語大賞にもなり、話題を呼んだところ

であります。 

今後は、責任ある積極財政の考えの下、戦略的な財政出動による経済政策や物価高対策等、

様々な諸課題の解決に向け、国民の負託に応えるべくご尽力いただくことを期待するもので

ございます。 

当町におきましては、１０月２５日に初めての試みとしまして、白浜・台湾フェスタを開

催いたしました。これは、地域の観光、商工等の振興はもちろんのこと、地域活性化や文化
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交流といった側面からも白浜町を盛り上げることを目的として実施したところであります。

開催にあたりましては、当町をはじめ、三町連携を締結している九度山町や高野町、また、

紀の川市や日台友好議員の皆様、観光協会にもご賛同いただき実行委員会を立ち上げたとこ

ろであります。当日は、記念式典、観光大使任命式、台湾獅子舞、また地元からは円月太鼓

や湯崎の獅子舞をはじめとした演舞や台湾の食文化に触れていただくための台湾夜市など

様々な催しを実施し、約４，０００人もの多くの町内外の皆様にお越しいただき、一夜限り

ではございましたが、台湾の文化に触れていただけたのではないかと感じているところであ

ります。 

また、台湾代表処 これは大使館でありますけれども、東京から公使 周学佑様、大阪か

らは台北駐大阪経済文化弁事処 これは総領事館であり、総領事処長 洪英傑様をはじめ、

中華民国留日大阪中華総会 会長 葉山祐造様にもご臨席賜り、併せて多くの台湾関係者の

皆様にもご参加をいただいたところです。ご協力をいただきました全ての皆様方に対し、心

から感謝申し上げる次第でございます。 

１１月１日から４日まで、昨年に続き、白良浜を会場に障害者交流事業として「第５回白

良浜ｄｅひらひら～Ｔシャツアート展」が開催されました。 

また、１１月９日に開催されました第３３回南紀日置川リバーサイドマラソン大会は、あ

いにくの天候ではございましたが、沿道での温かい声援の下、約８００人のランナーが清流

日置川沿いの自然豊かなコースを駆け抜け、成功裏に大会を終えることができました。ご協

力をいただきました全ての皆様方に対し、心から感謝申し上げる次第でございます。 

１１月３０日には、発生が危惧されている南海トラフに起因する大規模地震及び津波・土

砂災害などの広域的な災害に備え、町内一斉の防災訓練として、白浜町総合防災訓練を実施

しました。議長はじめ議員の皆様方のご参加に心よりお礼申し上げます。おかげさまで当日

は天候にも恵まれ、防災訓練は二部構成で実施し、第１部は、町内会や区、自主防災組織に

おいて初期避難訓練や各地区で決定した訓練を実施し、３，５３５人が参加していただきま

した。また、宿泊施設や観光施設、介護事業所においても避難誘導訓練などを実施したとこ

ろであります。 

第２部は白浜会館周辺をメイン会場とし、関係機関や住民参加による防災訓練を実施しま

した。メイン会場では、自衛隊信太山駐屯地から第３７普通科連隊の皆様、白浜警察署や和

歌山県警、防災航空隊および消防による倒壊家屋などからの救助、ヘリコプターによる搬送

訓練、ドローンによる緊急物資運搬訓練、はしご車を用いた救出訓練などを実施しました。

また、メイン会場周辺では、救急・応急手当訓練、避難所運営訓練、炊き出し訓練や給水体

験、災害に関する啓発・展示、災害対応車両の展示などを実施し、多くの関係者や住民の方

に参加・体験いただいたところであります。 

今後もこうした訓練を重ね、町民の防災意識の高揚と防災行動力の向上及び防災関係機関

との連携を図り、防災・減災対策に努めてまいりたいと考えています。 

次に、令和７年第３回定例会以降、下記のとおりご寄附がございましたので、ご報告し、

お礼にかえさせていただきます。（敬称略） 

白浜町へ 現金 明治安田生命保険相互会社 和歌山支社 田辺営業所長 松田 仁参  

白浜町へ ピアノ１台 畑中 日和 

さて、本定例会においてご審議をお願いいたします案件は、専決処分の承認に関する事項
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２件、工事請負契約の締結に関する事項１件、指定管理者の指定に関する事項１９件、条例

の一部改正に関する事項４件、令和７年度一般会計及び特別会計の補正予算議定５件、町が

出資する法人等の経営状況の提出に関する事項１件であり、必要な議案を提出したところで

す。 

なお、予定といたしまして、過疎地域持続的発展計画の策定に関する事項１件、富田共有

財産組合委員会委員の選任に関する事項４件を会期中に提出いたしたいと存じますのでよろ

しくお願い申し上げます。 

本定例会においてご審議をお願いいたします案件の提案理由につきまして順次ご説明申し

上げます。 

議案第８７号 専決処分の承認につきましては、公用車の運転中に発生した物損事故に関

する損害の賠償について、専決処分を行ったので、これを報告し承認を求めるものでござい

ます。 

 議案第８８号 専決処分の承認につきましては、草刈り機の運搬中に発生した物損事故に

関する損害の賠償について、専決処分を行ったので、これを報告し承認を求めるものでござ

います。 

 議案第８９号 工事請負契約の締結につきましては、町道小森３号線道路災害復旧工事に

係る工事請負契約を締結したいので、提案するものでございます。 

 議案第９０号 赤坂会館の指定管理者の指定につきましては、指定管理者を指定したいの

で、提案するものでございます。 

 議案第９１号 富田会館の指定管理者の指定につきましては、指定管理者を指定したいの

で、提案するものでございます。 

 議案第９２号 平会館の指定管理者の指定につきましては、指定管理者を指定したいので、

提案するものでございます。 

 議案第９３号 芦長集会所の指定管理者の指定につきましては、指定管理者を指定したい

ので、提案するものでございます。 

 議案第９４号 庄川会館の指定管理者の指定につきましては、指定管理者を指定したいの

で、提案するものでございます。 

 議案第９５号 内ノ川ふれあい会館の指定管理者の指定につきましては、指定管理者を指

定したいので、提案するものでございます。 

 議案第 ９６号 羽衣会館の指定管理者の指定につきましては、指定管理者を指定したい

ので、提案するものでございます。 

 議案第９７号 保呂集会所の指定管理者の指定につきましては、指定管理者を指定したい

ので、提案するものでございます。 

 議案第９８号 市江区民会館の指定管理者の指定につきましては、指定管理者を指定した

いので、提案するものでございます。 

 議案第９９号 久木集会所の指定管理者の指定につきましては、指定管理者を指定したい

ので、提案するものでございます。 

 議案第１００号 大集会所の指定管理者の指定につきましては、指定管理者を指定したい
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ので、提案するものでございます。 

 議案第１０１号 滝区民会館の指定管理者の指定につきましては、指定管理者を指定した

いので、提案するものでございます。 

 議案第１０２号 白浜老人憩の家「松湯荘」の指定管理者の指定につきましては、指定管

理者を指定したいので、提案するものでございます。 

 議案第１０３号 白浜町高齢者生活福祉センター夢の里の指定管理者の指定につきまして

は、指定管理者を指定したいので、提案するものでございます。 

 議案第１０４号 白浜町立美術館の指定管理者の指定につきましては、指定管理者を指定

したいので、提案するものでございます。 

 議案第１０５号 白浜町国産材需要開発センターの指定管理者の指定につきましては、指

定管理者を指定したいので、提案するものでございます。 

 議案第１０６号 海来館の指定管理者の指定につきましては、指定管理者を指定したいの

で、提案するものでございます。 

 議案第１０７号 白浜町日置青年会館の指定管理者の指定につきましては、指定管理者を

指定したいので、提案するものでございます。 

 議案第１０８号 白浜町営向平キャンプ村の指定管理者の指定につきましては、指定管理

者を指定したいので、提案するものでございます。 

 議案第１０９号 白浜町税条例の一部を改正する条例につきましては、地方税法等の一部

改正に伴い、関係規定を改正したいので、提案するものでございます。 

 議案第１１０号 白浜町小公園条例の一部を改正する条例につきましては、地籍調査によ

り一部公園の地積に変更が生じたことに伴い、関係規定を改正したいので、提案するもので

ございます。 

 議案第１１１号 白浜町安全で快適な海水浴場の確保に関する条例の一部を改正する条例

につきましては、海水浴場の開設期間に関する規定を改正したいので、提案するものでござ

います。 

 議案第１１２号 白浜町火災予防条例及び白浜町火入れに関する条例の一部を改正する条

例につきましては、林野火災の予防に関する規定の新設に伴い、関係規定を改正したいので、

提案するものでございます。 

 議案第１１３号 令和７年度白浜町一般会計補正予算（第５号）議定につきましては、既

定の歳入歳出予算の総額に、３億４，０００万円を追加し、歳入歳出予算総額を１５８億５，

５８０万円と定めました。 

今回の補正の主なものにつきましては、１ ふるさと白浜応援寄附金事業、２ 障害者自

立支援給付費等、３ 平川・庄川改良事業、４ 町道小山線道路改良事業などの補正でござ

います。 

 以下、順次その概要をご説明申し上げます。（万円未満四捨五入） 

 総務費につきましては、ふるさと白浜応援寄附金事業 １億円、寄附金の増加に伴い、事

業費を増額するものでございます。 

民生費につきましては、障害者自立支援給付費等 ５，７９０万円、決算見込みによる障

害者自立支援給付費等の不足額を補正するものでございます。 

土木費につきましては、平川・庄川改良事業 １，２１４万円、平川・庄川改良事業に伴
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う測量設計の結果、広範囲で改修が必要となったため工事費を補正するものでございます。 

町道小山線道路改良事業 ５，０９９万円、町道小山線道路改良事業に係る経費でございま

す。 

歳入につきましては、国庫支出金 ４，２１２万円、県支出金 ２，１５８万円、寄附金       

１億４２万円、繰入金 １億１，１９８万円、諸収入 １００万円、町債 ６，２９０万円

でございます。 

 議案第１１４号 令和７年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第３号）議定に

つきましては、事業勘定の既定の歳入歳出予算の総額に７８万１千円を追加し、歳入歳出予

算総額を２７億５，５３０万円と定めました。 

 議案第１１５号 令和７年度白浜町後期高齢者医療特別会計補正予算（第２号）議定につ

きましては、既定の歳入歳出予算の総額に１，７７２万４千円を追加し、歳入歳出予算総額

を７億６，８５４万２千円と定めました。 

 議案第１１６号 令和７年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第３号）議定につきまし

ては、既定の歳入歳出予算の総額に８６万１千円を追加し、歳入歳出予算総額を３４億７，

２３０万１千円と定めました。 

 議案第１１７号 令和７年度白浜町下水道事業特別会計補正予算（第３号）議定につきま

しては、資本的収入予算の総額に１，２１０万円を追加し、収入予算総額を１，６１１万８

千円と定め、資本的支出予算の総額に１，２１０万円を追加し、支出予算総額を１億５９１

万５千円と定めました。 

 報告第１０号 第５７期南白浜温泉株式会社経営状況の提出につきましては、地方自治法

第２４３条の３第２項の規定により、提出するものでございます。 

以上、詳細につきましては、担当課長からご説明いたしますので、ご審議のほどよろしく

お願い申し上げます。 

○議    長 

続いて、補足説明を許可します。 

番外  生活環境課長 榎本君（登壇） 

○番    外（生活環境課長） 

議案第８７号 専決処分の承認について、議案書（P.１～５）に基づき、説明した。 

○議    長 

番外  日置川事務所長 東君（登壇） 

○番    外（日置川事務所長） 

議案第８８号 専決処分の承認について、議案書（P.６～１１）に基づき、説明した。 

○議    長 

       番外  建設課長 清水君（登壇） 

○番    外（建設課長） 

議案第８９号 工事請負契約の締結について、議案書（P.１２～１７）に基づき、説明し

た。 

○議    長 

番外  総務課長 玉置君（登壇） 

○番    外（総務課長） 
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議案第９０号 赤坂会館の指定管理者の指定について、議案書（P.１８～２０）に基づき、

説明した。 

議案第９１号 富田会館の指定管理者の指定について、議案書（P.２１～２３）に基づき、

説明した。 

議案第９２号 平会館の指定管理者の指定について、議案書（P.２４～２６）に基づき、

説明した。 

議案第９３号 芦長集会所の指定管理者の指定について、議案書（P.２７～２８）に基づ

き、説明した。 

議案第９４号 庄川会館の指定管理者の指定について、議案書（P.２９～３１）に基づき、

説明した。 

議案第９５号 内ノ川ふれあい会館の指定管理者の指定について、議案書（P.３２～３４）

に基づき、説明した。 

議案第９６号 羽衣会館の指定管理者の指定について、議案書（P.３５～３７）に基づき、

説明した。 

議案第９７号 保呂集会所の指定管理者の指定について、議案書（P.３８～４０）に基づ

き、説明した。 

議案第９８号 市江区民会館の指定管理者の指定について、議案書（P.４１～４３）に基

づき、説明した。 

議案第９９号 久木集会所の指定管理者の指定について、議案書（P.４４～４６）に基づ

き、説明した。 

議案第１００号 大集会所の指定管理者の指定について、議案書（P.４７～４９）に基づ

き、説明した。 

議案第１０１号 滝区民会館の指定管理者の指定について、議案書（P.５０～５２）に基

づき、説明した。 

○議    長 

番外  民生課長 小川君（登壇） 

○番    外（民生課長） 

議案第１０２号 白浜町老人憩の家「松湯荘」の指定管理者の指定について、議案書（P.５

３～５５）に基づき、説明した。 

議案第１０３号 白浜町高齢者生活福祉センター夢の里の指定管理者の指定について、議案

書（P.５６～５８）に基づき、説明した。 

○議    長 

番外  観光課長 新田君（登壇） 

○番    外（観光課長） 

議案第１０４号 白浜町立美術館の指定管理者の指定について、議案書（P.５９～６１）に

基づき、説明した。 

○議    長 

番外  農林水産課長 古守君（登壇） 

○番    外（農林水産課長） 

議案第１０５号 白浜町国産材需要開発センターの指定管理者の指定について、議案書（P.
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６２～６４）に基づき、説明した。 

議案第１０６号 海来館の指定管理者の指定について、議案書（P.６５～６７）に基づき、

説明した。 

○議    長 

番外  日置川事務長 東君（登壇） 

○番    外（日置川事務所長） 

議案第１０７号 白浜町日置青年会館の指定管理者の指定について、議案書（P.６８～６９）

に基づき、説明した。 

議案第１０８号 白浜町営向平キャンプ村の指定管理者の指定について、議案書（P.７０～

７２）に基づき、説明した。 

○議    長 

番外  税務課長 森本君（登壇） 

○番    外（税務課長） 

議案第１０９号 白浜町税条例の一部を改正する条例について、議案書（P.７３～７６）に

基づき、説明した。 

○議    長 

番外  観光課長 新田君（登壇） 

○番    外（観光課長） 

議案第１１０号 白浜町小公園条例の一部を改正する条例について、議案書（P.７７～８０）

に基づき、説明した。 

議案第１１１号 白浜町安全で快適な海水浴場の確保に関する条例の一部を改正する条例に

ついて、議案書（P.８１～８４）に基づき、説明した。 

○議    長 

番外  消防長 楠川君（登壇） 

○番    外（消防長） 

議案第１１２号 白浜町火災予防条例及び白浜町火入れに関する条例の一部を改正する条例 

について、議案書（P.８５～９１）に基づき、説明した。 

○議    長 

番外  総務課長 玉置君（登壇） 

○番    外（総務課長） 

議案第１１３号 令和７年度白浜町一般会計補正予算（第５号）議定について、議案書（P.

９２～１１７）に基づき、説明した。 

○議    長 

番外  住民保健課長 柴田君（登壇） 

○番    外（住民保健課長） 

議案第１１４号 令和７年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第３号）議定に

ついて、議案書（P.１１８～１２６）に基づき、説明した。 

議案第１１５号 令和７年度白浜町後期高齢者医療特別会計補正予算（第２号）議定につ

いて、議案書（P.１２７～１３４）に基づき、説明した。 

○議    長  
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暫時休憩します。 

       （休憩 １１ 時 ５８ 分  再開 １３ 時 １１ 分） 

○議    長 

 再開します。 

番外  民生課長 小川君（登壇） 

○番    外（民生課長） 

議案第１１６号 令和７年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第３号）議定について、

議案書（P.１３５～１４２）に基づき、説明した。 

○議    長 

番外  上下水道課長 山口君（登壇） 

○番    外（上下水道課長） 

議案第１１７号 令和７年度白浜町下水道事業特別会計補正予算（第３号）議定について 

、議案書（P.１４３～１５３）に基づき、説明した。 

○議    長 

番外  観光課長 新田君（登壇） 

○番    外（観光課長） 

報告第１０号  第５７期南白浜温泉株式会社経営状況の提出について、議案書（P.１５４

～１６２）に基づき、説明した。 

○議    長 

以上で、提案説明が終わりました。 

 お諮りします。 

本日はこれをもって延会とし、議案調査のため１２月１０日まで休会にいたしたいと思い

ます。 

 これにご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 

○議    長   

異議なしと認めます。 

 したがって、本日はこれをもって延会とし、１２月１０日まで休会することに決定いたし

ました。 

 

議長 溝口 耕太郎は、 １３ 時 ２５ 分 延会を宣した。 

 

地方自治法第１２３条第２項の規定により下記に署名する。 
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                 白浜町議会議員 

 

 

                 白浜町議会議員 


